

モルペス細粒6%包装変更のお知らせ

謹啓 平素は格別のご愛顧を賜り、厚く御礼申しあげます。

さて、この度、持続性癌疼痛治療剤「モルペス®細粒2%」および「モルペス®細粒6%」の 包装表示の変更を行いましたのでご案内申しあげます。

今回は下表の包装のうち、モルペス細粒2%:0.5g分包×40包の外箱の製造年月日、製造番号および製品番号の印字がレーザーマーカーに変更となります。

モルペス細粒6%:0.5g分包×40包につきましては、平成22年11月付で変更のご案内をさせていただいております。

尚、モルペス細粒2%:バラ 20gおよびモルペス細粒6%:バラ 20gにつきましては随 時ご案内させていただきます。

包装

	包装	JAN⊐− F
モルペス細粒2%	0.5g分包×40包	49-87196-00020-4
	バラ 20g	49-87196-00001-3
モルペス細粒6%	0.5g分包×40包	49-87196-00120-1
	バラ 20g	49-87196-00101-0

なお、内容物の成分、含量、品質等につきましては従来のものと変わりありませんので、引き続きご愛顧のほど、よろしくお願い申しあげます。

謹白

モルペス細粒2% 0.5g分包×40包



お問い合わせ先 藤本製薬株式会社 医薬学術部 TEL:0120-225-591 FAX: 0120-116-026 Email morphes@fujimoto-pharm.co.jp